

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 06.07.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005514548

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vitol Central Asia SA, en liquidation, Genève

Vitol Central Asia SA, en liquidation (Vitol Central Asia Ltd, in liquidation) (Vitol Central Asia AG, in Liquidation) Place des Bergues 3 1201 Genève

Vitol Central Asia SA, en liquidation, à Genève, CHE-110.039.872 (FOSC du 16.06.2022, p. 0/1005497723). Duncan Scott J. n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Pedrini Laurent, de et à Genève, est administrateur unique et liquidateur avec signature individuelle.

Registre journalier no 12394 du 01.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 115, Date: 16.06.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève